

志愿者之星 | 赵艳丽：用实际行动影响更多的人



头戴小红帽，身穿红马甲，走街串巷，捡拾垃圾。这是“丹朱管家”志愿者赵艳丽志愿服务最平凡，但在她的眼里，这样的日常虽然平凡却并不平淡，虽然琐碎但并不乏味，因为她知道，她的行动正影响着更多的人。

一大早，赵艳丽像往常一样来到府前广场，在简解了自己的志愿服务活动内容后，便迅速投入到服务当中。

41岁的赵艳丽是一名快递分拣员，一直想做志愿者。她在今年三月初看到“丹朱管家”志愿者招募令，电话没说便报了名。“我原本就是想试一试，没想

到真的选上我了！”赵艳丽眉开眼笑。

虽然自己热衷于当志愿者，但是忙碌的工作加上不定时的志愿服务使她照顾家的时间变得更少了，这也是赵艳丽最初做志愿者时最放心不下的地方。“家里人一开始不太支持我当志愿者，但经过我这段时间的志愿服务，他们也慢慢理解了，觉得我做志愿者很有意义。”赵艳丽义无反顾。

“师傅，以后骑电动车要戴上头盔，这样安全一电动车要放到指定位置，不能乱停乱放”……6月的一天，赵艳丽像往常一样来到府前广场，在简解了自己的志愿服务活动内容后，便迅速投入到服务当中。

身为四个孩子的母亲，赵艳丽肩上的责任显得更重，因为她的言行时刻影响着她的孩子们。“我希望给孩子们树立一个榜样，从小培养他们做一个有爱心、懂奉献的人。”在赵艳丽看来，志愿服务就像是一束光，在照亮自己的同时，也把温暖带给了周围的人。

三个多月的时间，220多个小时的志愿服务，默默

无闻的赵艳丽得到了大家的一致认可。“她虽然平时话不多，但在我们中队一直是乐于奉献的榜样。”“丹朱管家”志愿服务一中队中队长秦俊霞告诉记者。“平时有着急的事情，或者我们组织活动缺人手的时候，她都是最积极的那个。”

一起行动，一起跳操，一起做志愿服务，让性格内向的赵艳丽在这里找到了“家”感觉。“我在‘这里’很开心，每天和姐妹们一起劝导行人、捡拾垃圾、奉献爱心，我觉得很有意义。”如今，赵艳丽成为了家人的骄傲，在她的影响下，越来越的人加入了“丹朱管家”志愿服务队，“志愿红”这一束光将在丹朱古城熠熠生辉。

陈雨彤 姚佳慧

一起行动，一起跳操，一起做志愿服务，让性格内向的赵艳丽在这里找到了“家”感觉。“我在‘这里’很开心，每天和姐妹们一起劝导行人、捡拾垃圾、奉献爱心，我觉得很有意义。”如今，赵艳丽成为了家人的骄傲，在她的影响下，越来越的人加入了“丹朱管家”志愿服务队，“志愿红”这一束光将在丹朱古城熠熠生辉。



“一起行动，一起跳操，一起做志愿服务，让性格内向的赵艳丽在这里找到了‘家’感觉。”“我在‘这里’很开心，每天和姐妹们一起劝导行人、捡拾垃圾、奉献爱心，我觉得很有意义。”如今，赵艳丽成为了家人的骄傲，在她的影响下，越来越的人加入了“丹朱管家”志愿服务队，“志愿红”这一束光将在丹朱古城熠熠生辉。



倡议书

亲爱的市民朋友们：

近年来，县委、县政府为巩固全国文明城市成果，改善城市生态环境、不断升级城市公园、广场的游园环境，让其成为市民日常休闲娱乐的最佳选择，极大地提高了广大市民的幸福感和获得感。为维护干净、舒适、文明的公园、广场环境，我们向您发出如下倡议：

1. 爱护公共设施。不践踏草坪、不攀折树木；不在建筑设施上涂写、刻画、张贴；不损坏路灯、亭廊、座椅、公益广告等公共设施。

2. 维护公共秩序。不在公园、广场内摆摊设点、摆摊设点等经营性商业活动统一在同新建市场和慈林集市内经营，不携宠物入园，不将车辆开入园区，有序停放在国外指定位置，不堵塞道路和出入口；不张贴、散发任何形式的商业广告及宣传品。

3. 爱护园内水景。不向人工湖内倾倒杂物，不污染水质，不在水边嬉戏打闹、钓鱼喂鱼。

4. 树立文明形象。不乱丢垃圾、不随地吐痰、不随地大小便；使用文明用语，不大声喧哗；不袒胸赤膊、不在座椅上躺卧；不在禁烟区吸烟。

5. 自觉文明健身。在规定的时间、地点开展娱乐活动，不使用大音量音响设备、避免产生噪音，倡议广场舞爱好者自觉做文明健身的践行者。

6. 注意安全游园。看管好老人、孩子，保管好随身物品，做安全守护的第一责任人。

7. 对不文明行为说“不”。做绿化、美化、净化的监督员和协管员，对不文明行为及时进行劝阻，争做文明有礼、爱护公物、保护环境的践行者。公共秩序共同维护，美丽景色人人共享。各位市民朋友们，长子公园、广场的每一步文明，每一处精彩需要你我共同的努力与创造，请您响应我们的倡议，与文明同行，共建美丽公园、幸福长子！文明游园，感谢您的参与！优美环境，期待您的支持！

长子县委宣传部
长子县精神文明创建服务中心
2023年7月17日

我县召开2023年侨情调查统计工作安排会

本报讯 7月20日，我在政府五楼会议室召开2023年侨情调查统计工作安排会。县委统战部相关负责人、县侨联负责人，县教育局、卫体局、文旅局等单位相关负责人及各乡镇统战委员参加会议。

会议强调，要精心组织，合理安排，扎实推进侨情普查工作，确保普查情况的真实性和平面性；要多措并举，强化服务，积极宣传推介家乡，为招商引资、招才引智牵线搭桥，助力全县经济社会高质量发展。

宋云 实习生贾早亮 和壮

梦想金话筒艺术培训学校开展暑期消防安全教育实践活动



7月19日，我县梦想金话筒艺术培训学校在县消防救援大队开展“消防在我心中 安全伴我成长”暑期安全教育实践活动。

活动现场，小朋友们在消防员的带领下，参观了抢险救援车、水罐车和各种灭火器材，了解了消防服的用途及穿衣步骤，观看了消防员三盘水带连接训练和攀登二级拉梯训练。

通过此次活动，进一步增长了儿童的消防安全知识，提升了儿童的消防安全意识和自防自救能力。

实习生曹英冉 贾早亮

关注健康

GUANZHU JIANKANG

长子县疾控中心 主办

长子县疾病预防控制中心健康提示

近日，我国北京、广东、江苏等地接连报告猴痘病毒感染病例，目前全球已有111个国家和地区报告猴痘病例。猴痘是由猴痘病毒(MPXV)感染所致的病毒性人兽共患病，潜伏期为5-21天，多为6-10天。临床主要表现为发热、浅表淋巴结肿大、皮疹、疱疹和猴痘病毒感染者为主要传染源，人际传播以性行为人群为主。为保障全县人民的身体健康，县疾病预防控制中心在此提醒广大居民朋友：

一、主动进行健康监测

近期已回国或即将回国人员应注意自我健康监测，如近期接触猴痘病例、可疑人员和动物后，可联系当地疾控机构进行咨询和报备，出现发热、皮疹等症状，应立即做好个人防护到医院就诊，并告知医生居史、接触史和暴露史。

二、避免高危接触和暴露

尽量避免与猴痘疑似或确诊患者以及可能感染的动物密切接触；避免接触、捕捉、宰杀、生食啮齿类动物，如食用需彻底煮熟；有高危行为或接触史、暴露史及时做好清洁和消毒；男男同性一定要主动积极了解猴痘预防知识，提升防控意识，做好自我防护。

三、积极做好个人防护

出入境人员和涉疫地区人员需关注所在国家的疫情信息，如必须接触猴痘病人，应避免身体密接，避免与可疑感染者发生性行为，避免共用生活用品，如毛巾、牙刷、床上用品等。

长子县举办第二届“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”技能大赛公告